



**Для учеников школ Шенталинского района прозвенел первый звонок, возвестив о начале нового учебного года. На обновленной центральной площади райцентра Шентала в торжественной обстановке поздравления и пожелания успехов в учебе принимали первоклассники и те, для кого этот учебный год стал финальным аккордом.**

Вот оно – долгожданное первое сентябрьское утро. Давно в стенах школ не разливался звонкий детский смех, давно протяжный звонок не торопил учеников на урок. Привычные школьные заботы сменились виртуальным миром: дистанционными уроками, удаленным общением. Глотком свежего воздуха стал для ребят первосентябрьский праздник. Пусть и прошел он скромно – без торжественной линейки и ярких выступлений. Однако от этого не потерял своей душевности, теплоты и искренности. День знаний для учеников шенталинских школ, за исключением первоклассников и выпускников, прошел за партами. Для них были проведены тематические классные часы и уроки мужества.



